
De’Longhi Coffee

3,5” FULLTOUCH TFT 
DISPLAY MIT FARBIGEN 
SYMBOLEN

ECAM380.85

KAFFEEVOLLAUTOMAT

Ein hohes Mass an 
Personalisierungsmöglich-
keiten, um Ihr Getränk 
perfekt an Ihren Geschmack 
anzupassen.

“MY” FUNKTION

Dinamica Plus verkörpert die Erfahrung, 
das Know-how und die Technologie von 
De'Longhi, um stets das beste Kaffee-
Erlebnis zu bekommen.

Der neue De'Longhi Kaffeevollautomat 
erfüllt alle Wünsche mit einer 
benutzerfreundlichen Full-Touch-
Oberfläche und einer umfangreichen 
Auswahl an Getränken, die mit nur 
«einem Tastendruck» zubereitet 
werden.

Alle Ihre Lieblingsgetränke, ob ein 
echter Espresso oder ein köstlicher 
Cappuccino, werden wie von einem 
Barista auf höchstem Niveau zubereitet.

Die Bohnen werden von der integrierten 
Mahleinheit frisch gemahlen, und die 
exklusive, leistungsstarke Brüheinheit 
ermöglicht eine breite Palette von 
Espressobasierten Getränken, vom 
echten italienischen Espresso bis zum 
Cappuccino, vom Latte Macchiato bis 
hin zum Flat White, um immer Ihren 
Geschmack zu treffen. 

Das "LatteCrema" System liefert genau 
die richtige Schaumkonsistenz, die Sie 
benötigen, egal ob Sie einen dichten, 
cremigen oder leichten Schaum 
bevorzugen.

DINAMICA PLUS

 Hochwertiges und intuitives 3,5"-
Fulltouch-TFT-Farbdisplay mit 
farbigen Soft-Touch-Symbolen für 
"Kaffee" und "Milch", für maximale 
Benutzerfreundlichkeit und 
Interaktion

 3 Benutzerprofile, um 
personalisierte Einstellungen für 
verschiedene Familienmitglieder 
zu speichern

 "Smart One Touch"-Technologie, 
um Ihre meistgenutzten Getränke 
immer auf der Startansicht 
verfügbar zu haben

 "LatteCrema"-System, um eine 
perfekte Geschmacksvielfalt zu 
geniessen: einen cremigen 
Cappuccino mit dichtem 
Milchschaum, immer mit der 
perfekten Temperatur...bis zum 
letzten Tropfen!

 Automatische Reinigungsfunktion, 
direkt im Drehregler für den 
Milchschaum integriert, für eine 
einfache Reinigung aller 
Komponenten der Milchkaraffe -
so kann sie nach Gebrauch einfach 
in den Kühlschrank gestellt 
werden

 Eine Vielzahl neuer klassischer 
Kaffeegetränke aus aller Welt, um 
die Vielfalt von Kaffee und Milch 
zu entdecken

 "MY"-Funktion, personalisieren Sie 
jedes Getränk, indem Sie das 
Aroma und die 
Kaffee/Milchmenge anpassen, um  
Getränke zu geniessen, die perfekt 
an Ihrem Geschmack angepasst 
sind! 

 Herausnehmbare Brüheinheit für 
einfache Reinigung und Wartung

 Abtropfschale mit abnehmbarem 
und spülmaschinenfestem 
Abtropfgitter für maximale 
Hygiene und Komfort

TECHNISCHE DATEN ECAM380.85

Gewicht kg 9,5

Leistung W 1450

Spannung/Frequenz V~Hz 220/240~50/60

Fassungsvermögen 
Wasserbehälter

l 1,8

Fassungsvermögen 
Bohnenbehälter

gr 300

Verstellbarer Kaffeeauslauf mm 84  to 135

Energieeffizienzklasse Bessesr als A

Pumpendruck bar 15

Masse (BxTxH) mm 236 x 429 x 348

REZEPTE ECAM380.85

Espresso X

Ristretto X

Espresso Lungo X

2x Espresso X

Doppio+ X

Kaffee X

Long X

Americano X

Coffee Pot X

Iced Coffee X

Verlängerter X

Cappuccino X

Cappuccino+ X

Cappuccino Mix X

Latte Macchiato X

Caffelatte X

Flat White X

Espresso Macchiato X

Cortado X

Café au Lait X

Galao X

Café con Leche X

Milchschaum X

Heisses Wasser X

Vom perfekten Espresso bis 
zum perfekten Milchschaum 
kann man experimentieren 
und neue Geschmacks-
richtungen und Rezepte 
entdecken. Lassen Sie sich 
von der unendlichen Vielfalt 
der Getränke überraschen.

BREITE VIELFALT AN  
REZEPTEN  ZUR 
DIREKTAUSWAHL

Entdecken Sie das intuitive 
3,5"-Fulltouch-TFT-Display 
mit "Smart One Touch"-
Technologie: die am 
häufigsten verwendeten 
Getränke sind immer auf der 
Startseite verfügbar.



De’Longhi Coffee

ÉCRAN TFT FULLTOUCH 
3,5" AVEC ICÔNES EN 
COULEUR

ECAM380.85

MACHINE À CAFÉ AUTOMATIQUE

Un haut degré d'options de 
personnalisation pour 
adapter parfaitement votre 
boisson à votre goût.

FONCTION “MY” 

Dinamica Plus incarne l'expérience, le 
savoir-faire et la technologie de 
De'Longhi pour toujours obtenir la 
meilleure expérience de café.

La nouvelle machine à café 
automatique de De'Longhi répond à 
tous les besoins grâce à son interface 
conviviale "full touch" et à son vaste 
choix de boissons préparées « d'une 
simple pression » sur un bouton.

Toutes vos boissons préférées, qu'il 
s'agisse d'un véritable espresso ou d'un 
délicieux cappuccino, sont préparées 
comme par un barista de haut niveau.

Les grains sont fraîchement moulus par 
l'unité de broyage intégrée et l'unité 
d'infusion exclusive et puissante permet 
de préparer une large gamme de 
boissons à base d'espresso, du véritable 
espresso italien au cappuccino, en 
passant par le latte macchiato et le flat 
white, pour toujours satisfaire vos 
goûts.

Le système "LatteCrema" fournit 
exactement la consistance de mousse 
dont vous avez besoin, que vous 
préfériez une mousse dense, crémeuse 
ou légère.

DINAMICA PLUS

 Écran couleur TFT 3,5" de qualité 
supérieure et intuitif avec icônes 
colorées soft touch pour les 
groupes "Café" et "Lait", pour une 
facilité d'utilisation et d'interaction 
maximale. 

 3 profils d'utilisateur pour 
enregistrer des paramètres 
personnalisés pour les différents 
membres de la famille

 Technologie "Smart One Touch"-, 
pour que vos boissons les plus 
utilisées soient toujours 
disponibles sur l'écran d'accueil

 Le système "LatteCrema", pour 
profiter d’une variété de goûts 
parfaite : un cappuccino crémeux 
avec une mousse de lait dense, 
toujours à la température 
parfaite... jusqu'à la dernière 
goutte !

 Fonction de nettoyage  
directement intégrée dans le 
bouton de réglage de la mousse 
de lait, pour un nettoyage facile 
de tous les composants de la 
carafe à lait - elle peut ainsi être 
facilement placée au réfrigérateur 
après utilisation

 Une multitude de nouvelles 
boissons classiques au café du 
monde entier pour découvrir la 
diversité du café et du lait

 Fonction "MY", personnalisez 
chaque boisson en réglant l'arôme 
et la quantité de café/lait pour 
savourer des boissons 
parfaitement adaptées à vos 
goûts !

 Unité de brassage amovible pour 
un nettoyage et un entretien 
faciles

 Egouttoir avec grille d'égouttage 
amovible et lavable au lave-
vaisselle pour une hygiène et une 
commodité maximales

DONNÉES TECHNIQUES ECAM380.85

Poids kg 9,5

Puissance W 1450

Tension/fréquence V~Hz 220/240~50/60

Capacité du réservoir d'eau l 1,8

Capacité du réservoir à 
grains de café

gr 300

Écoulement de café réglable mm 84  à 135

Classe d'efficacité énergétique Mieux que A

Pression de la pompe bars 15

Dimensions (LxPxH) mm 236 x 429 x 348

RECETTES ECAM380.85

Espresso X

Ristretto X

Espresso Lungo X

2x Espresso X

Doppio+ X

Café X

Long X

Americano X

Coffee Pot X

Iced Coffee X

Verlangerter X

Cappuccino X

Cappuccino+ X

Cappuccino Mix X

Latte Macchiato X

Caffelatte X

Flat White X

Espresso Macchiato X

Cortado X

Café au Lait X

Galao X

Café con Leche X

Mousse de lait X

Eau chaude X

De l'espresso parfait à la 
mousse de lait parfaite, il est 
possible d'expérimenter et de 
découvrir de nouvelles 
saveurs et différentes 
recettes. Laissez-vous 
surprendre par l'infinie variété 
des boissons.

GRANDE VARIÉTÉ DE 
RECETTES POUR UNE 
SÉLECTION DIRECTE

Découvrez l'écran TFT intuitif 
de 3,5" full touch avec la 
technologie "Smart One 
Touch" : les boissons les plus 
fréquemment utilisées sont 
toujours disponibles sur la 
page d'accueil.



De’Longhi Coffee

Esplorate l'intuitivo display 
TFT full touch da 3,5" con 
tecnologia "Smart One 
Touch": le bevande più 
utilizzate saranno sempre 
disponibili nella homepage.

DISPLAY TFT FULLTOUCH 
DA 3,5" + ICONE 
COLORATE

ECAM380.85

MACCHINE DA CAFFÈ AUTOMATICHE

Dall'espresso perfetto alla 
schiuma di latte perfetta, è 
possibile sperimentare e 
scoprire nuovi sapori e 
ricette diverse. Lasciatevi 
stupire dall'infinita varietà 
di bevande.

GRANDE VARIETÀ DI 
RICETTE PER LA 
SELEZIONE DIRETTE

Alto livello di 
personalizzazione per 
adattare perfettamente la 
bevanda ai propri gusti.

FUNZIONE “MY”

Dinamica Plus racchiude l'esperienza, il 
know-how e la tecnologia di De'Longhi 
per ottenere sempre la migliore 
esperienza di caffè.

La nuova macchina da caffè automatica 
De'Longhi soddisfa ogni esigenza grazie 
all'interfaccia "full touch" di facile 
utilizzo e all'ampia gamma di bevande 
preparate con «la semplice pressione di 
un tasto».

Tutte le vostre bevande preferite, che 
si tratti di un autentico espresso o di un 
delizioso cappuccino, sono servite con 
uno standard eccezionale, proprio 
come un Barista.

I chicchi vengono macinati al momento 
dal macinino integrato e l'esclusivo 
gruppo di erogazione ad alte prestazioni 
consente di ottenere un'ampia gamma 
di bevande a base di espresso, 
dall'autentico espresso italiano al 
cappuccino, dal latte macchiato al flat
white, per soddisfare sempre i vostri 
gusti.

Il sistema "LatteCrema" garantisce la 
giusta consistenza della schiuma, sia 
che si preferisca una schiuma densa, 
cremosa o leggera.

DINAMICA PLUS

 Display a colori TFT full-touch da 
3,5" di alta qualità e intuitivo, 
con icone soft-touch colorate 
per "caffè" e "latte", per la 
massima facilità d'uso e 
interazione

 3 profili utente, per salvare 
impostazioni personalizzate per i 
diversi membri della famiglia

 Tecnologia "Smart One Touch", 
per avere sempre a disposizione 
nella homepage le bevande più 
utilizzate

 Sistema "LatteCrema" per 
gustare una perfetta varietà di 
sapori: un cappuccino cremoso 
con una densa schiuma di latte, 
sempre alla temperatura 
perfetta... fino all'ultima goccia!

 Funzione di pulizia automatica 
integrata nella manopola di 
regolazione della schiuma, per 
garantire una facile pulizia di 
tutti i componenti della caraffa 
del latte - in modo da poterla 
riporre facilmente in frigorifero 
dopo l’uso

 Tante nuove bevande classiche 
al caffè provenienti da tutto il 
mondo, per esplorare la varietà 
di caffè e latte

 Funzione "MY", per 
personalizzare ogni bevanda 
regolando l'aroma e le quantità 
di caffè/latte, per gustare 
bevande che si adattano 
perfettamente ai vostri gusti!

 Unità di infusione rimovibile per 
una facile pulizia e 
manutenzione

 Vassoio di raccolta con griglia 
rimovibile e lavabile in 
lavastoviglie per la massima 
igiene e praticità

DATI TECNICI ECAM380.85

Peso kg 9,5

Potenza W 1450

Tensione/frequenza V~Hz 220/240~50/60

Capacità del serbatoio
dell'acqua

L 1,8

Capacità del contenitore di 
caffè in grani

gr 300

Erogatore caffè regolabile mm 84  to 135

Classe di efficienza
energetica

meglio di A

Pressione della pompa bar 15

Dimensioni (LxPxH) mm 236 x 429 x 348

RICETTE ECAM380.85

Espresso X

Ristretto X

Espresso Lungo X

2x Espresso X

Doppio+ X

Coffee X

Long X

Americano X

Coffee Pot X

Iced Coffee X

Verlangerter X

Cappuccino X

Cappuccino+ X

Cappuccino Mix X

Latte Macchiato X

Caffelatte X

Flat White X

Espresso Macchiato X

Cortado X

Café au Lait X

Galao X

Café con Leche X

Schiuma di latte X

Acqua calda X



De’Longhi Coffee

Explore the intuitive 3,5” 
fulltouch TFT display with 
“Smart One Touch” 
technology: most used 
beverages will be always 
available in the homepage

3,5” FULLTOUCH TFT 
DISPLAY + COLOURED 
CLUSTERS ICONS

FULLY-AUTOMATIC COFFEE MAKERS

From the perfect espresso 
to the perfect milk foam, it 
is possible to experiment 
and discover new flavors 
and different recipes. Let 
yourself be amazed by the 
infinite variety of drinks.

WIDE VARIETY OF DIRECT 
RECIPES

High-level of customisation 
to perfectly adjust your 
drink to your taste.

“MY” FUNKTION

Dinamica Plus embodies De'Longhi
experience, know-how and technology 
to always offer the best in cup result.

The new De'Longhi bean to cup coffee 
maker is designed to satisfy every 
desire with a user-friendly full touch 
interface and an extensive selection of 
beverages, delivered with just "one 
touch".

All your favourite drinks, whether an 
authentic espresso or a delicious 
cappuccino, are served to an 
exceptional standard, just like a Barista.

Beans are freshly ground by the 
integrated grinder and the exclusive, 
high performing brewing unit allows a 
wide range of espresso based drinks, 
from the authentic Italian espresso to 
cappuccino, from latte macchiato to 
flat white, to always satisfy your tastes.

“LatteCrema” System delivers just the 
right foam texture you need, whether 
you prefer a dense, creamy or light 
foam.

DINAMICA PLUS

 Premium and intuitive 3,5” 
fulltouch TFT colour display 
with soft touch coloured icons 
for “Coffee” and “Milk” 
clusters, for the maximum ease 
of use and interaction

 3 user profiles, to save 
personalised settings for 
different family members

 “Smart One Touch” technology, 
to have your most used 
beverages always available in 
the homepage

 “LatteCrema” System, to enjoy 
a perfect mix of pleasure: a 
creamy cappuccino, with dense 
milk foam, always at the 
perfect temperature…until the 
last drop!

 Automatic cleaning function 
integrated in the froth 
regulating dial, to guarantee an 
easy cleaning of all milk carafe 
components – so it can be 
easily turned into fridge after 
use

 A lot of new classic coffee 
drinks from the world, to 
explore the variety of coffee 
and milk

 “MY” function, to personalize 
each beverage adjusting aroma 
and coffee/milk quantities, to 
enjoy drinks  that perfectly 
match your taste! 

 Removable brewing unit for 
easy cleaning and maintenance

 Drip-tray with removable and 
dishwasher-safe grid for 
maximum hygiene and 
convenience

TECHNICAL DATA ECAM380.85

Weight Kg 9,5

Input power W 1450

Rated voltage/Frequency V~Hz 220/240~50/60

Water container overall
capacity

l 1,8

Beans container capacity gr 300

Adjustable coffee dispenser mm 84  to 135

Energy class Better than A

Pressure bar 15

Dimension (wxdxh) mm 236 x 429 x 348

RECIPES ECAM380.85

Espresso X

Ristretto X

Espresso Lungo X

2x Espresso X

Doppio+ X

Coffee X

Long X

Americano X

Coffee Pot X

Iced Coffee X

Verlangerter X

Cappuccino X

Cappuccino+ X

Cappuccino Mix X

Latte Macchiato X

Caffelatte X

Flat White X

Espresso Macchiato X

Cortado X

Café au Lait X

Galao X

Café con Leche X

Milk foam X

Hot water X

ECAM380.85
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